1.  ООО «Климат-Трейд»

117335, г. Москва, ул. Вавилова, д. 97, оф. 36

2. ФГУП «Научно-исследовательский институт «Квант»

125438, г. Москва, 4-й Лихачевский переулок, д. 15

3. ОАО «Центр развития экономики»

107113, Москва, ул. 3-я Рыбинская, д.  18, стр. 1 

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-379/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров


29 июня 2012 года                                                                                          г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Шандиева И.О.,

Члены Комиссии: 

ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

старший специалист 1 разряда отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,

в присутствии представителей: 

ООО «Климат-Трейд» Смирнова Д.И. (по доверенности от 28.06.2012  № 5), Бариновой Н.Е. (по доверенности от 28.06.2012 № 4), Клениной Ю.В. (по доверенности от 28.06.2012 № 3),

ФГУП «Научно-исследовательский институт «Квант» Аброськина И.П. (по доверенности от 27.06.2012 № 40), Порохня С.П. (по доверенности от 27.06.2012 № 41), Коготковой О.А. (по доверенности от 27.06.2012 № 39), Беляковой В.В. (по доверенности от 27.06.2012 № 42),

рассмотрев жалобу ООО «Климат-Трейд» (далее - Заявитель) (ИНН: 7736633728, ОГРН: 1117746617119, адрес: 117335, г. Москва, ул. Вавилова, д. 97, оф. 36) на действия заказчика ФГУП «Научно-исследовательский институт «Квант» (ИНН: 7711000890, ОГРН: 1027739824254, адрес: 125438, г. Москва, 4-й Лихачевский переулок, д. 15) (далее - Заказчик) при проведении запроса ценовых предложений на закупку и установку кондиционеров для ФГУП «НИИ «Квант» (далее — Закупка),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба Заявителя (от 22.06.2012 вх. № 17214) на действия Заказчика при проведении Закупки.

По мнению Заявителя, его права и законные интересы нарушены тем, что Заказчиком была нарушена процедура подачи заявок на участие в Запросе цен.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

В соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Закон о закупке), вступившим в законную силу с 01.01.2012, установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам, осуществляемым, в том числе, государственными унитарными предприятиями. 

По состоянию на 29.06.2012 Заказчиком утверждено и введено в действие приказом директора ФГУП «Научно-исследовательский институт «Квант»        № 195 от 03.05.2012 Положение о закупке товаров, работ, услуг для нужд предприятия (далее — Положение о закупках)  в соответствии с требованиями Закона о закупках. 

В соответствии с Положением о закупках Заказчиком была объявлена процедура Закупки путем размещения информации о Закупке на сайте электронной торговой площадки ОАО «Центр развития экономики» (далее — Электронная торговая площадка) www.B2B-center.ru.

На Электронной торговой площадке 29.05.2012 размещено извещение о проведении Закупки.

Срок подачи заявок на участие в Закупке установлен с 29.05.2012 до 17:00 московского времени 05.06.2012.

По словам Заявителя при проведении Закупки Заказчиком был нарушен порядок подачи заявок на участие в Закупке в части неправомерного продления срока подачи заявок на участи в Закупке на 1 час 35 минут.

На заседании Комиссии Заказчик пояснил, что при подготовке и проведении Закупки руководствовался положениями документации о Закупке, Положением о закупках, а так же Законом о закупках.

Кроме того Заказчик пояснил что, согласно 8.10.3 Положения о закупках правила и процедуры проведения закупки с использованием электронной торговой площадки устанавливаются регламентом работы электронной торговой площадки и соглашением, заключенным между Заказчиком и оператором электронной торговой площадки. Регламент Электронной торговой площадки   размещен на официальном сайте Электронной торговой площадки.

На заседании Комиссия установила, что в соответствии с пунктом 10.7.3.4 Единого регламента Электронной торговой площадки в редакции ЕРС 2.9-Э от 27.02.2012 «О порядке проведения и участия в процедурах закупок продукции на Торговой площадке Системы» (далее — Регламент электронной торговой площадки) предусмотрен алгоритм продления срока окончания Запроса цен, а именно: если в последние 60 минут до момента окончания срока проведения процедуры поступит очередное предложение от одного из участников, то срок окончания данной процедуры будет автоматически перенесен еще на 30 минут с момента поступления последнего предложения по данному лоту.

В соответствии с представленной документацией и сведениями в последние 60 минут (16:25 по московскому времени) до момента окончания срока проведения процедуры поступило предложение от одного из участников Закупки, в связи с чем согласно пункта 10.7.3.4 Регламента электронной торговой площадки срок подачи ценовых предложений был автоматически продлен на 30 минут. Далее так же поступали предложения от других участников Закупки и в соответствии с требованиями Регламента электронной торговой площадки, после каждого нового ценового предложения, поданного участниками Закупки, срок проведения процедуры Закупки продлевался на 30 минут, что в совокупности составило 1 час 35 минут.

Таким образом, Комиссия нарушения в действиях Заказчика не усматривает.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика, Закупочной комиссии необоснованной.

2. Снять ограничения на размещение заказа, наложенные письмом Московского УФАС России от 26.06.2012 № АД/14939.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель Председателя Комиссии:                                              И.О. Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                    А.А. Жубрин

                                                                                                            Р.М. Мамедалиев

Жубрин А.А.

Телефон: (499) 238 48 08
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